



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ
ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Νέα Σμύρνη, 27-2-2025

Αρ. Πρωτ.: 2641

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη: 17121 - Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες: Δ. Μπεκατώρου
Ιστοσελίδα : <http://dipe-athin.att.sch.gr>
<https://blogs.sch.gr/dimbekator/>
Email : dbekagogiygeias@gmail.com
Τηλέφωνο : 213 1617456

ΠΡΟΣ:

Εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων
σχολικών μονάδων Δ/σης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ:

1.Επόπτη Ποιότητας της Εκπαίδευσης της
ΔΙ.Π.Ε. Δ' Αθήνας
2.Συμβούλους Εκπαίδευσης της ΔΙ.Π.Ε. Δ'
Αθήνας

Πρόσκληση συμμετοχής Εκπαιδευτικών σε Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο

Σας ενημερώνουμε ότι η Δ' Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας, δια της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, στο πλαίσιο των Επιμορφώσεων που έχει προγραμματίσει για τον μήνα Μάρτιο, αφιερωμένες στην αντιμετώπιση της ενδοσχολικής βίας, σας προσκαλεί στο δεύτερο Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο που διοργανώνει σε συνεργασία με το ΚΜΟΠ και την Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας της ΔΙ.Π.Ε. Πειραιά, με θέμα:

#BULLYING: Τι μπορώ να κάνω ΕΓΩ;

Περιγραφή της Επιμόρφωσης: Το Σεμινάριο απευθύνεται κυρίως σε εκπαιδευτικούς Ε', ΣΤ' Δημοτικού εστιάζοντας στην εξοικείωση των εκπαιδευτικών με τη χρήση του εκπαιδευτικού παιχνιδιού για εφήβους με τίτλο «Γίνε κι εσύ πρεσβευτής κατά του εκφοβισμού», ώστε να μπορούν να το αξιοποιήσουν κατά περίπτωση στον σχολικό χώρο.

Έννοιες όπως η διαφορά μεταξύ εκφοβισμού, πειράγματος και κοροϊδίας, οι συνηθέστερες παγίδες του διαδικτυακού εκφοβισμού, η σημασία της ενεργοποίησης των παρατηρητών του φαινομένου του εκφοβισμού, η σημασία της ενσυναίσθησης και της αλληλεγγύης, αποτελούν τους βασικούς άξονες γύρω από τους οποίους περιστρέφεται η συζήτηση με τα παιδιά/εφήβους.

Στο τέλος προτείνονται διαδραστικές ασκήσεις τις οποίες οι εκπαιδευτικοί μπορούν να επιλέγουν ανάλογα με τις ομάδες των μαθητών στους οποίους απευθύνονται και τον χρόνο που διαθέτουν.

Εισηγήτρια: η **Δρ. Αντωνία Τορρένς**, Γενική Διευθύντρια του ΚΜΟΠ, δημιουργός και υπεύθυνη του προγράμματος Live Without Bullying, Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας Οικογενειακών Οργανώσεων Ευρώπης.

Η Επιμόρφωση θα διεξαχθεί διαδικτυακά, την **Παρασκευή 14 Μαρτίου 2025 και ώρα: 15:30-17:00.**

Ο σύνδεσμος για την προεγγραφή στο Σεμινάριο:

<https://us02web.zoom.us/meeting/register/4zfuU0S9SuCLjiotGX1Yfw#/registration>

Ακολούθως θα σας αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ο σύνδεσμος παρακολούθησης του Σεμιναρίου. (Απαραίτητος ο έλεγχος του φακέλου των spam).

Θα αποσταλεί εκπαιδευτικό υλικό καθώς και βεβαίωση παρακολούθησης.

Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας

Δήμητρα Μπεκατώρου

Ο Διευθυντής Π. Ε. Δ' Αθήνας

Ιωάννης Ν. Κουμέντος